



MESTNA OBČINA PTUJ
ČETRTHA SKUPNOST
BREG -TURNIŠČE

Ptuj, 16.02.2009

LETNO POROČILO ZA LETO 2008

I. RAČUNOVODSKO POROČILO

Mestna občina Ptuj Četrtna skupnost Breg-Turnišče (v nadaljevanju četrt) je zavezanec za sestavo letnega poročila po predpisih, ki veljajo za druge uporabnike enotnega kontnega načrta. Letno poročilo četrti Breg-Turnišče je v skladu z 21. členom zakona o računovodstvu sestavljeno iz:

1. bilance stanja,
2. izkaza prihodkov in odhodkov,
3. pojasnil k izkazom ter
4. poslovnega poročila.

V skladu z drugim odstavkom 20. člena zakona o računovodstvu sta računovodska izkaza:

- bilanca stanja,
- izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov.

Oblika in vsebina bilance stanja ter izkaza prihodkov in odhodkov sta določeni s pravilnikom o sestavljanju letnih poročil.

Po pravilniku o sestavljanju letnih poročil sta obvezni prilogi k bilanci stanja:

- a) Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev,
- b) Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil.

Sestavna dela obrazca Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov sta obrazca:

- a) Izkaz računa finančnih terjatev in naložb,
- b) Izkaz računa financiranja.

Posebna vrsta predpisanih vrednostnih pojasnil pa je Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov.

POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM:

Bilanca stanja na dan 31.12.2008

V bilanci stanja četrt izkazuje podatke o svojem premoženju oz. stanju sredstev in obveznosti do virov sredstev na zadnji dan tekočega leta in predhodnega leta. Podatke smo razvrščali po skupinah kontov in ugotovili sedanjo vrednost dolgoročnih sredstev in sredstev v upravljanju.

Skupaj sredstva (aktiva) znašajo na dan 31.12.2008 52.946 EUR in obveznosti do virov sredstev (pasiva) 52.946 EUR.

Neporavnanih je še 4.975,17 EUR obveznosti do naših dobaviteljev, ki jih prenašamo v naslednje leto zaradi roka plačila, prav tako imamo še odprte terjatve do naših kupcev v višini 877,21 EUR, ki zapadejo v plačilo v leto 2009.

Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev

V obrazec smo vpisovali podatke od začetka poslovnega leta, torej stanje na dan 01.01.2008, spremljali vse spremembe med letom od nabav do odpisov. Konec leta pa smo pripisali še amortizacijo sredstev. Če od nabavne vrednosti odštejemo odpisano vrednost dobimo sedanjo vrednost na dan 31.12.2008, ki se mora ujemati z podatkom iz bilance stanja. Ta podatek dokazuje točnost in usklajenost podatkov v bilanci stanja.

Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil

Obrazec ne izkazuje podatkov.

Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov

Izkaz prihodkov in odhodkov v letu 2008 izkazuje prihodke v višini 14.493,83 EUR medtem, ko je višina odhodkov 15.614,12 EUR. Presežek odhodkov nad prihodki znaša 1.120,29 EUR in pomeni zmanjšanje sredstev na računu. Prihodke četrti tvorijo prihodki od obresti, najemnine za poslovne prostore, sredstva dodeljena iz občinskega proračuna.

V leto 2008 četrt Breg-Turnišče prenaša 4.486,39 EUR, kar je tudi stanje na TRR na dan 31.12.2008. Ker pa smo morali v skladu z navodilom v Proračunskem priročniku za leti 2009 in 2010 za prejeta in še neporabljena sredstva opraviti knjižbo 740/241, znaša konto 9009 1.282,80 EUR, kar je točno za znesek neporabljenih sredstev manj, kot znaša TRR.

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb

Četrt Breg-Turnišče na tem obrazcu ne izkazuje podatkov.

Izkaz računa financiranja

Obrazec četrt Breg-Turnišče izpolni le v rubriki zmanjšanje sredstev na računu, ki znaša za leto 2008 1.120,29 EUR.

Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov

Obrazec četrt Breg-Turnišče ne izpolni, ker nima režijskih obratov.

Poročilo o realizaciji finančnega načrta leto 2008:

Prihodki četrti Breg-Turnišče so bili v letu 2008 planirani v višini 14.139,90 EUR, realizirani pa v višini 14.493,83 EUR, tako je bila realizacija prihodkov 102,50%. Odhodki četrti Breg-Turnišče so bili planirani v letu 2008 v višini 16.291,27 EUR, realizirani pa v višini 15.614,12 EUR, s tem so dosegli 95,84% realizacijo. Sredstva četrti so namensko porabljena za namene za katera so bila načrtovana in planirana.

Pripravila:

Mirjana Ščavničar Orešek

II. POSLOVNO POROČILO

Na podlagi **78. člena Statuta Mestne občine Ptuj** (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/2007) je zaradi zadovoljevanja določenih skupnih potreb krajanov, naselij in krajevnih interesov območje Mestne občine Ptuj razdeljeno na osem četrtnih skupnosti: Breg-Turnišče, Center, Jezero, Ljudski vrt, Panorama, Grajena, Rogoznica in Spuhlja. Pri delitvi je bil upoštevan interes prebivalcev na zborih krajanov ter zemljepisne, zgodovinske, gospodarske, upravne in druge značilnosti območja.

S statutom je opredeljeno območje, organiziranost, naloge in pravni status četrtnih skupnosti (v nadaljevanju: četrti). Četrt je pri svojem delovanju dolžna upoštevati veljavno zakonodajo in predpise Mestne občine Ptuj.

Četrt je **pravna oseba** javnega prava s svojim podračunom pri Banki Slovenije.

Četrti samostojno opravljajo naslednje naloge:

- upravljajo s premoženjem, ki jim je dano v uporabo s posebnim odlokom,
- skrbijo za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti,
- opravljajo druge naloge, ki se nanje prenesejo z odlokom.

Najvišji organ odločanja v četrti je svet četrti, ki ga izvolijo občani v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah. Četrt zastopa predsednik sveta.

Sveti četrti sodelujejo pri zadevah lokalnega pomena, ki bistveno vplivajo na življenje krajanov in dajejo mnenja, zlasti v zadevah, kjer ugotavljajo potrebo po izvrševanju določenih aktivnosti lokalnega pomena in izdelujejo programe dela, ki se nanašajo na zadeve lokalnega pomena.

Sveti skrbijo za izvajanje nalog v okviru finančnih sredstev, ki so četrti dodeljena iz proračuna mestne občine in morebitnih finančnih sredstev, ki jih zberejo občani. Seje svetov četrti so praviloma enkrat mesečno.

Svet četrti Breg - Turnišče je v letu 2008 zasedal 9 krat na rednih sejah in 1 krat na izredni seji. Predsednik sveta četrti Breg-Turnišče je Vladimir Koritnik. Na seje sveta so bili vabljeni občinski svetniki iz četrti, občasno tudi župan Mestne občine Ptuj in vodje posameznih oddelkov iz občinske uprave.

Svet je oblikoval predlog proračuna četrtne skupnosti, ki je sestavni del proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009 in leto 2010. Predlog je zlasti rezultat plana dela sveta četrti ter izvajanja nalog, prenesenih z odloki Mestne občine Ptuj na četrtne skupnosti. Realizacija predloga je naravnana za dve leti in je odvisna od sprejetega proračuna Mestne občine Ptuj. Uspeh pri doseganju zastavljenih ciljev soodvisen od sprejetih programov v okviru proračuna Mestne občine Ptuj.

Četrta se je aktivno vključevala tudi v postopek priprave prenovljenega besedila Statuta in drugih predpisov, ki so ali bi lahko vplivali na življenje in delo prebivalcev tega območja. Prav tako so predstavniki redno sodelovali na kolegiju župana s svetniškimi skupinami in predsedniki četrti pri pripravi dnevnih redov sej mestnega sveta.

Kot prioriteto je svet četrti obravnaval komunalno infrastrukturne in druge potrebe lokalnega pomena v Četrtni skupnosti Breg-Turnišče ter posredoval predloge in pobude na pristojne oddelke Mestne občine Ptuj:

- **Ureditev vzdrževanja turniškega grada in parka**

Realizacija: Drevesa (Platane) na območju turniškega parka so bila zaradi slabega stanja sanirana po nalogu Zavoda za varovanje naravne in kulturne dediščine. Za ureditev turniškega parka so bila s strani ministrstva za leto 2008 zagotovljena sredstva oddelku MO Ptuj za vzdrževanje turniškega parka. (poslikal). Na klopeh so se namestila le sedala, medtem ko koši za smeti niso bili nameščeni v parku. Hišnik turniškega grada še naprej vzdržuje okolico.

- **Ureditev ponudbe telekomunikacij v ČS Breg-Turnišče**

Realizacija: UPC Telemach je kot edini ponudnik na območju Turnišča in po številnih pobudah in medsebojnem sodelovanju s svetom četrtne skupnosti zgradil potrebno optiko. Krajanje »Turnišče« lahko sedaj uporabljajo in izbirajo med posamezno ali paketno ponudbo med TV kanali, telefonijo in internetom. Za območje »Brega« je tehnični operater Teleing d.o.o. sporočil, da je možen priklop na kabelski internet na območju četrti, ki ga pokriva omrežje KKS Ptuj d.d.

- **Pobude civilne iniciative krajanov stanovanjskega območja »Turnišče« v zvezi z izgradnjo priključkov na AC na odseku Slivnica-Draženci**

Svet četrti Breg-Turnišče je obravnaval pobude krajanov stanovanjskega območja »Turnišče« v sodelovanju s civilno iniciativo tega območja in strokovnim oddelkom Mestne občine Ptuj, glede izvedbe *izvozne ceste na Selsko cesto* in *primernosti izgradnje krožnega križišča namesto obstoječega podvoza na območju križanja Draženske ceste s sedanjo »Krapinsko cesto« (G 1-9), ki je sestavni del državnega lokacijskega načrta za avtocesto na odseku Slivnica – Draženci.*

Realizacija: Svet četrti je podprl zavzemanja krajanov in je preko pristojnega oddelka Mestne občine Ptuj posredoval pobude civilne iniciative na Ministrstvo za promet (DARS). Zadeva se obravnava.

- **Izgradnja pločnika na odseku Zagrebške ceste**

Realizacija: Aktivnosti za izgradnjo pločnika so se začela in se bodo nadaljevala v letu 2009.

- **Problematika smradu v četrti -Civilna iniciativa četrti Breg-Turnišče**

Aktivnosti: Svet četrti je obravnaval problematiko smradu v četrti, na seji sveta, katere se je udeležil predstavnik Perutnine Ptuj in župan Mestne občine Ptuj.

- **Postavitev protihrupnih ograj ob ulici Ob železnici**

Realizacija: Se bo izvedlo v sklopu projekta rekonstrukcije železniške proge na tem območju.

- **Preplastitev ceste Na postajo**

Realizacija: Dela so v izvajanju.

- **Asfaltiranje cestišča v Čehovi ulici**

Realizacija: Dela so v izvajanju.

- **Postavitev javne razsvetljave v četrti**

Realizacija: Izvedba večine luči se bo planirala v letu 2009, medtem ko so bile določene luči že nameščene.

- **Pobuda za izvedbo omrežja plinovoda na območju ulic v četrti**

Realizacija: S strani Adriaplina d.o.o. ni bilo nobenih aktivnosti.

- **Prenova električnih vodov na območju Turnišča**

Realizacija: Svet četrti podpira obnovo električnih vodov na območju Turnišč. Elektro Maribor d.d. je od večine lastnikov, po katerih parcelah poteka trasa, pridobil služnost.

Družabno in društveno življenje v četrti:

V četrti je živahno **društveno in družabno življenje**. Nosilci aktivnosti so Društvo upokojencev Turnišče, Društvo upokojencev Ivan Rudolf in Prostovoljno gasilsko društvo Turnišče. ČS Breg-Turnišče je izvedlo prireditev ob prazniku dela 1. maja s kresovanjem in pogostitvijo občanov iz četrti. PGD Turnišče je pomagalo pri postavitvi prvomajskega drevesa. Sekciji pevcev obeh društev upokojencev sta nastopili na prireditvah četrti.

Svet četrti Breg-Turnišče je z društvi iz četrti sodeloval pri čistilni akciji »Pomladansko čiščenje«, ki se je izvajalo v mesecu marcu 2008.

Vsa tri društva so skozi leto pomagala pri obnovitvenih delih obeh domov, ki so v upravljanju četrti.

V mesecu decembru 2008 se je za 130 predšolskih otrok iz četrti organizirala prireditev »**Veseli december**« v sodelovanju z Vrtcem Ptuj. Na prireditvi so se izvedle lutkovne predstave z obiskom dedka mraza in obdaritvijo otrok iz četrti.

V mesecu januarju 2008 se je priredilo družabno srečanje s pogostitvijo za 460 starejših občanov starih 70 in več let iz četrti. Prireditev za starejše krajanje je bila popestrena s kulturno glasbenim programom. Četrtni svetniki so prav tako posebej obiskali 11 starejših občanov nad 90 let in jih obdarili.

Prihodki četrti so: proračunska sredstva in lastna sredstva. Proračunska sredstva so namenjena delovanju svetov četrtne skupnosti za materialne stroške, za razne prireditve v četrti ter pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti. Lastna sredstva so prihodki od najema premoženja Mestne občine Ptuj, to je prostorov Doma krajanov Breg (Ivan Spolenak) in Doma krajanov Turnišče, katerih upravljalca je četrt. V prostorih so najemniki in prihodke od najemnin četrt vlaga v vzdrževanje in obnovo le-teh.

Četrt se srečuje s problemom pomanjkanja finančnih sredstev za svoje delovanje. Sredstva so potrebna za tekoče vzdrževanje domov, ogrevanje prostorov, električno energijo, komunalne storitve, zavarovanje objektov, itd. Sredstva iz občinskega proračuna so za te namene premajhna. V skladu z Odlokom o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in primestnim četrtim (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/06 in 12/08) razliko krije četrt iz lastnih sredstev (od najemnin), ki jih porabi za redno in investicijsko vzdrževanje domov. Ostala morebitna sredstva lahko porabi za financiranje interesnih dejavnosti četrti (programi za starejše in mladino, prireditve, proslave, ureditev okolja, infrastrukture in podobno).

Četrť je v ta namen v letu 2008 z lastnimi ali sredstvi mestne občine vložila sredstva v obnovo obeh domov četrti (za menjavo strehe in ograje na Domu krajanov Breg ter montaža snegobranov in dvojnih vhodnih vrat v dvorano Doma krajanov Turnišče).

Pripravil:
Dalibor Markež

Predsednik sveta
ČETRTNE SKUPNOSTI BREG-TURNIŠČE
Vladimir KORITNIK